

Як обрати банк і кредитний продукт?

Короткі підказки для підприємців, що хочуть отримати кредит за умовами державної програми «Доступні кредити 5-7-9%».

До якого банку звернутися?

Перелік банків-партнерів Програми “Доступні кредити під 5-7-9%” за посиланням: https://sme.gov.ua/support_programs/derzhavna-programa-dostupni-kredyty-5-7-9-kredyt-na-oborotnyj-kapital/

Банки відрізняються у своїх підходах до оцінювання позичальників і обсягів/суми кредиту, які вони можуть надати, тому в одному банку вам можуть відмовити в отриманні кредиту, а інший може погодити вашу заявку. Отже, рекомендуємо звертатися до кількох банків, щоб отримати від них пропозиції та обрати найкращу для себе.

Кожен банк має власну кредитну політику і термін розгляду заявки на кредит, тому якщо ви хочете напевне отримати кредит, наша рекомендація – звертайтеся до різних за підходами банків – і до банків з іноземними власниками, і до державних, і до банків з українськими власниками.

Купуєш обладнання або потребуєш оновлення приміщень, необхідне технічне оновлення інженерних споруд тощо?

Такі інвестиції рекомендуємо фінансувати інвестиційним кредитом з амортизаційним (тобто, щомісячні/щоквартальні платежі за кредитом рівними частинами) графіком погашення. Термін такого кредиту зазвичай від одного року і більше Банк обов’язково вивчатиме обґрунтування таких інвестицій та економічний ефект від них для бізнесу, і, відповідно, термін розгляду вашої заявки буде довшим, ніж термін ухвалення рішення щодо звичайного кредиту на поповнення оборотних коштів.

Бракує оборотних коштів для ведення поточної діяльності компанії?

Для поповнення оборотних коштів банк може запропонувати кілька продуктів, як-от: овердрафт, кредитна лінія або факторинг, залежно від специфіки бізнесу компанії. Щоб визначити, який саме кредитний продукт найкраще задовольняє ваші потреби, зверніться до банку. Відкритість та прозорість із банком з вашого боку дасть можливість представникам банку підібрати найкращий продукт для вас.

Потрібно більше інформації? Переходь на [sme.gov.ua/579Start!](https://sme.gov.ua/579Start)